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Notulen van de Algemene 
Ledenvergadering 2022 van 
voetbalvereniging Oliveo 
 
Datum : 5 oktober 2022 
Locatie : Clubgebouw Sportlaan Pijnacker 
Aanwezig : 25 leden inclusief bestuur 
 
 
1 Opening en mededelingen 
Ronald opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen, in het bijzonder de gedecoreerde 
leden. 
  
Bericht van verhindering ontvangen van: John Weijgertse, Walter van der Bogaerdt, Cees Verdel, 
Peter Bennebroek, Sjaak Brouwer, Ruud Schalkwijk en Arjan Zonderop. 
 
Traditiegetrouw wordt een minuut stilte in acht genomen voor de in het afgelopen jaar overleden 
(oud)leden Jan van der Putten, Ronald Luscuere en Martijn van der Voort.  
 
 
2. Vaststellen Agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
 
3. Vaststellen verslagen  
De notulen van de ALV 2021 en het jaarverslag 2021-2022 worden zonder opmerkingen en of 
aanvullingen goedgekeurd.  
 
 
4. Financiële verantwoording 2021 – 2022 (Vereniging en Stichting) 
Ronald geeft het woord aan penningmeester Frank Duijvestijn voor de financiële verantwoording. 
Frank licht de cijfers aan de hand van een PowerPoint presentatie toe.  
 
Financiële Verantwoording Vereniging 
Exploitatie:  
Naast de gebruikelijke kosten die er voor de vereniging zijn, hebben we ook dit boekjaar weer een 
aantal (financiële)meevallers mogen verwelkomen. Vanwege toename aantal leden € 6.000,- hogere 
contributie inkomsten. € 4.000,- aan eenmalige acties. Er is € 23.000,00 TASO-subsidie 
(Tegemoetkoming amateursportorganisaties) ontvangen. De Gemeente heeft de huur voor het 
eerste kwartaal gehalveerd. Er zijn twee zaterdagen geweest waarbij de kantineomzet ver boven 
verwachting is geweest. Resultaat een positief saldo van ruim € 35.000,00 
 
Balans: 
Zaken die hier uitspringen zijn; Onderhoud dak sporthal en plaatsing zonnepanelen worden 
doorgeschoven; Investeringen voor kleding en nieuwe entree zijn een stuk lager dan begroot. V.w.b. 
de entree komt dit door de enorme inzet van (de alom bekende)vrijwilligers. Investeringen voor 
inventaris e.d. zijn daarentegen hoger dan begroot. 
  
Er zijn verder geen opvallende zaken op de jaarrekening die aanleiding geven tot vragen en of 
opmerkingen. 
 
Overall gezien zijn wij een financieel gezonde vereniging. 
 
Financiële Verantwoording Stichting 
De exploitatie en balansrekening voor de Stichting behoeft geen noemenswaardige toelichting. 
Hierover komen geen vragen en of opmerkingen. 
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5. Verslag Kascontrole Commissie & decharge bestuur 
Kascontrole Commissie 
Jeroen Kluiters neemt het woord. Begin 2022 zijn de halfjaarcijfers doorgenomen en afgelopen 
september zijn de jaarcijfers doorgenomen. Een aantal zaken zijn uitvoerig bekeken en 
goedgekeurd. Jeroen geeft aan dat de administratie keurig op orde is en stelt de vergadering voor 
om decharge aan het bestuur te verlenen. Decharge wordt d.m.v. applaus verleend. 
 
Bas Verdel heeft het stokje van Brian de Jong overgenomen. Boekjaar is hiermee officieel 
afgesloten. Theo Storm wordt bedankt voor het onderhouden van de ledenadministratie, Henk 
Bierman voor zijn ondersteuning m.b.t. het jeugdbudget, Peter Bennebroek en Corine de Niet voor 
het verwerken van de facturen en Danielle Duinen voor de administratie van de Oliveopassen 
 
Samenstelling kascommissie 
Jeroen Kluiters, Bas Verdel en Ed van der Burg. Bas Verdel heeft het stokje van Brian de Jong 
overgenomen. 
 
 
6. Verkiezingen 
Door de wisselingen in 2020 is er voor nu niemand van de bestuursleden aftredend/herkiesbaar.  
Het schema is nu aftredend per einde seizoen: 
2022-2023 Kees Kleij (secretaris)  
2023-2024 Ronald Laarhoven (voorzitter) 
2024-2025 Frank Duijvestijn (penningmeester) 
 
 
7. Visie en Missie 
Ronald licht de sheets ‘Visie en Missie Vooruit naar 2028’ toe. 
Deze sheets zijn in april 2022 op de website gepubliceerd, wat opvalt, is dat hier geen of nauwelijks 
reactie op is gekomen. 
Veel operationele taken liggen bij het bestuur waardoor er relatief veel tijd gestoken moet worden in 
taken die eigenlijk niet bij het bestuur thuis horen. 
Wij willen binnen de club voortborduren op het familiegevoel, maar ook contacten met overige 
instanties in de gemeente zijn belangrijk. 
 
N.a.v. de toelichting op onze ‘Visie en Missie’ komen er vanuit de zaal een aantal vragen. 
Vr. Harry Kerklaan; Wij zijn een voetbalvereniging en toch geen sportclub! 
Antw. Misschien dat we in de toekomst meerdere sporten gaan aanbieden. 
 
Vr. Rogier Zandijk; Heeft het bestuur bij Rabo Clubsupport een opdracht neergelegd? 
Antw. Er is overleg met de Rabo geweest. Wij hebben n.a.v. dit gesprek een procesbegeleider 
toegewezen gekregen. Wij kunnen hier voor 24 uren gebruik van maken.  
 
Vr. Martijn Dokkuma; Hoe gaan we dit concreet maken, denk b.v. aan duurzaamheid. 
Antw. We moeten eerst een ‘fundament’ leggen vandaar de visie ‘Vooruit naar 2028’ 
 
Brian Ruigrok vindt dit een prima verhaal, maar zou wel willen zien dat dit jaarlijks getoetst wordt. 
Ronald Laarhoven geeft aan dat dit wel het uitgangspunt is. 
 
 
8. Terugblikken en vooruitkijken 
Ronald geeft toelichting op de sheets, waarbij hij een aantal zaken specifiek benoemt. Belangrijk 
binnen de Oliveo-familie is dat we zoveel mogelijk zaken met z’n allen blijven oppakken. De 
onzekerheden die we tegen komen zijn de beslissingen die de KNVB wel of niet neemt. 
Het groeiend aantal leden geeft nu nog geen capaciteitsproblemen, maar dat zou in de nabije 
toekomst eventueel wel het geval kunnen zijn. We zijn daarom in gesprek met de gemeente v.w.b. 
aanpassingen van de grasvelden, zodat deze beter benut kunnen worden. 
 
De werkzaamheden aan de (nieuwe)entree zijn afgerond. Door de inzet van veel eigen vrijwilligers 
zijn de kosten aanzienlijk binnen budget gebleven. 
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Het blijkt nog vrij lastig om het gehele complex rookvrij te krijgen. Verstokte rokers zijn nog niet 
allemaal doordrongen van het feit dat zij binnen de hekken van ons complex niet mogen roken. We 
moeten hier met z’n allen alert op zijn en elkaar durven aan te spreken.  
Suggestie van Jan van Reeuwijk is om op de parkeerplaats een rookruimte te creëren. 
Bestuur geeft aan dat er diverse redenen zijn om dit niet te doen.  
 
Op de website staat een heuse vacaturebank, we krijgen hier redelijk veel positieve reacties op, wat 
te zien is aan o.a. de toename van vrijwilligers bij het wedstrijdsecretariaat.  
 
 
9. Wijziging Statuten  
Op 1 juli 2021 is voor alle verenigingen en stichtingen de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersoon 
(WBTR) ingegaan. De WBTR is er om verenigingen en stichtingen te helpen en te beschermen 
tegen misstappen. Met het ingaan van deze wetswijziging moet dit ook in onze statuten vastgelegd 
worden. Dit is tevens een mooie gelegenheid om de gehele statuten te bekijken en waar nodig aan 
te passen. Frank Duijvestijn en Martin Wijsman gaan hiermee aan de slag 
 
 
10. Energie kosten en beheer  
Er is vanuit de KNVB door de Groen Club een energiescan uitgevoerd. Hieruit kwamen diverse 
aanbevelingen m.b.t. energiebesparende maatregelen naar voren. 
Via de KNVB hebben wij support van Energy Transition Group bij monde van de heer Guus Jansen 
mogen ontvangen. Guus is aanwezig en geeft een zeer heldere uiteenzetting van een aantal 
scenario’s, waarbij de doelstelling is om via een stappenplan binnen een aantal jaar met de 
aanschaf van zonnepanelen, zonnecollectoren en warmtepompen energie neutraal te zijn. 
 
Eerste fase in het stappenplan is de aanschaf van zonnepanelen, waarbij wij op een later tijdstip een 
beslissing over zonnecollectoren en warmtepompen zullen nemen. 
 
De vergadering wordt gevraagd om akkoord te gaan met het stappenplan en het voorgenomen 
besluit voor de aanschaf van 290 zonnepanelen die op het dak van de sporthal geplaatst zullen 
gaan worden. De meerderheid stemt voor. 
 
Vraag van Colin Zweerts; wie gaat dit oppakken? 
Antw. Peter Bom gaat hiermee aan de slag. 
 
 
11. Begroting 2022-2023 (Vereniging en Stichting) en contributie  
Frank verwijst naar de jaarrekeningen van de vereniging en stichting. 
Toelichting op een aantal zaken:  
 
Vereniging.  
Vanwege geen korting op de huur en gestegen energiekosten is er aan de kostenkant een wat 
hoger bedrag begroot.  
Bij de kantine zijn de ontvangsten wat hoger begroot. De inkoopkosten zijn gestegen, waardoor 
deze hoger uitkomen. 
Rogier Zandijk gaat uitzoeken wat de eventuele voordelen van collectieve inkoop zijn. 
 
Stichting.  
Aan de kostenkant zullen de afschrijvingen en overige kosten iets hoger zijn. 
Bij de baten zal de gebruiksvergoeding lager uitvallen, maar de opbrengst verhuur sporthal zal door 
meer uren hoger zijn. 
Het resultaat zal iets negatief uitvallen. 
 
De begrotingen worden vastgesteld. 
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Voorstel contributies 2022-2023 
Voor de eerste selectiespelers is er de afgelopen jaren een uitzondering gemaakt v.w.b. de 
kledingbijdrage van 25 euro. Voorstel is om ook voor hen de eigen bijdrage toe te passen. Voorstel 
wordt aangenomen. 
Twee voorgaande seizoenen is de contributie niet verhoogd. Er worden twee voostellen m.b.t. de 
contributies aan de vergadering voorgelegd.  
1 Geen verhoging  -  2 Verhoging van 3% 
Meerderheid stemt voor het voorstel om de contributie niet te verhogen. Bestuur gaat hierin mee 
met de aantekening dat, wanneer daar aanleiding voor is, op de ALV van 2023 te vragen om de 
contributies alsnog met 3% te verhogen. 
 
  
12. Rondvraag  
Vr. Martin Wijsman; Zijn de voetballers van 7tegen7 lid van Oliveo? 
Antw. Ja die zijn lid. 
 
Vr. Martin Wijsman; Hoe is de aansprakelijkheid voor de vrijwilligers geregeld? 
Antw. De gemeente Pijnacker-Nootdorp heeft een collectieve vrijwilligersverzekering afgesloten voor 
alle vrijwilligers. 
 
Vr. Henny van Eeden; Kan de buitenkant van de sporthal opgeknapt worden. 
Antw: Is al in de begroting opgenomen 
 
Vr. Henny van Eeden; Kan er een verbod komen op het tekenen met krijt op de muren door de 
kinderen van Skippy en De Schatkaart. 
Antw. Zal door het bestuur met Skippy en De Schatkaart besproken worden. 
 
Vr. Jan Peter Hogendam; Hoe staat het met de extra parkeerplekken die door de gemeente 
toegezegd zijn? 
Antw. Door de tijdelijke plaatsing van de school De Schatkaart is dit voorlopig niet aan de orde. 
 
 


